



Житель города Муром обвиняется в убийстве родного дедушки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 79-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении преступления задержан 29-летний внук погибшего.

По данному факту 29-летнему жителю города Мурома предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, внук проживал совместно с погибшим. По его мнению, дедушка неправильно относился к бабушке при ее жизни и винил его за это. Именно данный факт послужил мотивом к убийству близкого родственника.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

16 ноября 2018 года в вечернее время после употребления спиртного молодой человек решил убить родного дедушку. Для этого он приискал в квартире молоток и неожиданно нанес множественные удары по голове погибшего.

Вину в совершенном преступлении молодой человек признал полностью.

По ходатайству следователя обвиняемый заключен под стражу.

В ближайшее время ему будет проведена комплексная судебно-психиатрическая экспертиза.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1273942>